11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2009 11:38:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 22.06.2009 13:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176447/answer/176448




[To maHHBEIM CIlepMOTrpaMMH ¥ Bac monusoocmnepmusi. BepsTHOCT: 6epEMEHHOCTH TIPU
IIOJIN300CIIEPMHUH, fia ellle U Ha (OoHe CHUKEHUS MOJBUKHOCTH CIIePMaTO30MO0B PE3KO CHUXKEHA. 6
[HeW BO3[epKaHUA He MOTIJIO IIOBNIUATH HAa TAaKOW YPOBEHB monu3oocnepmuu. [lonusoocnepmus
YacTO CBSI3aHa C TOPMOHAIbHEIMU IIPOOIeMaMu.

Ha wmoii B3rnsan, Bam cnenyet paccmotpeTts 9KO.



